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AQUI REPASAMOS LAS TABLAS DE MULTIPLICAR. SI ESCRIBES EN LIBRETA, RECUERDA
ESCRIBIR TAL CUAL LAS 3 COLUMNAS Y UNE CON FLECHAS.



@Enmautohﬁshayéﬂaﬂmm.ahaymtuduwm.
#udntas personas mas pueden sentarse?

@mmmdmnmwchummmm%m
unnbdmdepnpusquemstnnwctsyumsmrmquwle
cuestan 25 cts. 2Cudnto dinero le sobra? '

(7) Pedro ha entrenado mucho més que Marta y por eso ha recorrido mds
km en bicicleta. S Pedro ha recorndo 70 km y Marta 30 km menos,
#Cudntos km ha recorrido Marta? 2Cudntos km han recorrido entre
los dos?

@Endamﬂedzﬁanhagomguﬁémymddemihﬂmnmﬁ.
Si tenia 50 € 2Cudnto dinero me queda?

AHORA, PRACTICA CON ESTOS PROBLEMAS SENCILLOS jAnimo, seguro que lo haces fenomenal!



